
NEGOCIAÇÃO  
 

Ata da 3a reunião entre o Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO 
e a Federação Nacional dos Trabalhadores em Empresas de Processamento de 
Dados Serviços de Informática e Similares – FENADADOS, para tratar a mesa 
específica Anistiados. 
 
Local: Sala de video conferência. 
Data: 20 de novembro de 2007. 
Horário: de 11:00h às 19:00h. 
 
REGISTRO DA FENADADOS: 
 
Pauta: 
Retorno ao trabalhos dos anistiados do anexo II 
Aprovação do reenquadramento do plano de cargos e salários, promoções 
de direito. 
Isonomia parcelamento de férias admitidos a partir de 1987 
PDV aposentados 
Compensação dos dias de greve 
 
Participantes: 
 
Pelo SERPRO:   Eunides Maria Leite Chaves – SUPGP   
    Jorge Benjamin de Azevedo - SUPGP 
      
Pela Fenadados/PSE:     Telma Dantas – Fenadados 
    Francisco Ribeiro – Fenadados 
                                          Edna Marli Oliveira - Fenadados 
    Hilda Terezinha Mathias Dobal – Sindppd – RS 
    Lena Evanice de C. Seixas – PSE-Amazonas 
    Rosa Maria Monteiro de Barros – Coord. Nacional  
    Klicia Regina dos Santos Correia – Anistiada/AM 
    João Batista de Barros – SINDPD-DF 
                                           Luiz Carlos Ferreira - OLT-DF 
    Vlairson da Silveira Chaves – Anistiado/OLT/RS  
      
 
Posicionamento do SERPRO: 
 
Retorno ao trabalhos dos anistiados do anexo II – Estamos aguardando  por 
parte do Ministério do Planejamento a publicação no DOU, da relação de 
anistiados liberados para readmissão. 
 
Aprovação do reenquadramento do plano de cargos e salários, promoções 
de direito – Com relação ao compromisso do enquadramento nas novas 
referências na folha de novembro/2007 dos empregados contemplados pela Lei de 
Anistia, por problemas de desenvolvimento, que considerou período menor que o 



devido, não foi possível operacionalizar na folha de novembro as novas 
referências. 
Receberemos no decorrer desta semana uma nova apuração corrigida, que 
estando correta, faremos a divulgação aos empregados envolvidos na última 
semana de novembro, com o pagamento na folha de dezembro/2007.  
Fica mantido o pagamento do retroativo até o primeiro trimestre do ano de 2008. 
 
Isonomia parcelamento de férias admitidos a partir de 1987 – Solicitaremos à 
COJUR posição a respeito do assunto e encaminharemos resposta, através de e-
mail, à Fenadados. 
 
PDV aposentados – Não há qualquer iniciativa por parte da empresa em 
implementar Programa de Demissão Voluntária para os empregados. 
 
Compensação dos dias de greve – Está sendo criado um novo código específico 
para a compensação dos dias de paralisação. Estamos em fase final de 
homologação.  
As horas já compensadas serão atualizadas no novo código. 
 
REGISTRO DA FENADADOS: 
 
Reenquadramento – A representação dos trabalhadores reafirma sua 
insatisfação em relação ao reenquadramento estabelecido pela Empresa, por 
entender que a expectativa é corrigir todo o tempo, inclusive o que o trabalhador 
ficou fora da Empresa. Ressaltamos que a Fenadados assistirá Judicial e Extra-
Judicial os trabalhadores que se sentirem prejudicados. 
 
Reunião - A próxima data fica pré-agendado entre as partes para o dia 
19/02/2008, em surgindo fato novo adequaremos a data.  
 
REGISTRO DO SERPRO: 
 
Foi entregue a Fenadados a resposta ao ofício 085/2007 que trata da solicitação 
de agendamento de reunião para apresentação e discussão da proposta de 
alteração do Plano de Cargos e Salários. 
 
REGISTRO DA FENADADOS: 
 
Fenadados registra que protocolou o documento e encaminhará aos fóruns de 
discussão. 
 
REGISTRO DAS PARTES: 
 
Por não haver mais nada a tratar, as partes assinam a presente ata em 2(duas) 
vias de igual forma e teor. 
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